

# 涑源风采



· 人代会专刊 ·

涑源传媒编辑出版 2024年2月22日 农历甲辰年正月十三 星期四 第8期(总第1103期) 今日8版

## 绛县第十七届人民代表大会第四次会议 胜利召开



**本报讯** 牢记嘱托谋振兴,凝心聚力促发展。2月20日上午,绛县第十七届人民代表大会第四次会议在绛县会堂隆重开幕。来自全县各条战线的150余名县人大代表肩负人民的重托与期望出席大会,认真履行宪法和法律赋予的神圣职责。

绛县会堂内气氛庄重热烈,主席台帷幕正中央的国徽在两侧红旗映衬下熠熠生辉。

本次大会执行主席解芳、孙晓、王述江、李彩霞、卫文静、周永平、李磊在主席台前排就座。李晓军、葛凯、荣亿、董宏运出席会议并在主席台就座。会议由大会主席团常务主席、本次会议执行主席孙晓主持。

会议应到代表180名,因事、因病请假代表29名,出席今天会议的代表151名,符合法定人数。

上午8时30分许,孙晓宣布:绛县第十七届人民代表大会第四次会议开幕!全体起立,齐声高唱中华人民共和国国歌。

根据会议议程,李晓军代表县人民政府向大会作政府工作报告(报告摘要另发)。报告分三部分:2023年工作回顾、2024年工作安排、全面加强政府自身建设。

报告指出,刚刚过去的2023年,是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年,也是绛县发展进程中极不寻常、极为关键的一年。一年来,全县广大干部群众以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神和习近平总书记考察运城重要指示精神,在中共绛县县委的正确领导下,在县人大、县政协的监督支持下,深入实施“五大举措”,加快建设“四宜绛县”,较好完成县十七届人大三次会议确定的目标任务,交出了一份务实提气的发展答卷。2023年,全县地区生产总值完成87亿元,增长4.6%;固定资产投资完成34.07亿元,增长9.4%;一般公共预算收入完成2.69亿元,增长29.6%;社会消费品零售总额完成18.85亿元,增长1.5%;规模以上工业增加值下降2.3%;城乡居民人均可支配收入分别完成35100元、14889元,增长4.7%、9.3%。固定资产投资增速排名全市第1,一般公共预算收入增速全市第3,经济运行呈现“稳中

有进、进中向好”发展态势。

报告从五个方面回顾了2023年以来的工作:

(一)突出稳增长、提能级,产业转型升级发新活力;

(二)突出扩投资、强保障,项目建设实现新突破;

(三)突出强基础、促融合,城乡面貌展现新形象;

(四)突出办实事、增福祉,民生事业再上新台阶;

(五)突出抓效能、重法治,政务服务彰显新作为。

李晓军说,这些成绩的取得,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,在于县委的正确领导,县人大、县政协的监督支持,在于全县人民的埋头苦干、顽强拼搏。并代表县人民政府,向全县人民,向给予政府工作大力支持的人大代表、政协委员,向各民主党派、工商联、无党派人士和各人民团体,向离退休老干部,向武警官兵和公安干警,向关心和支持绛县发展的社会各界人士,表示衷心的感谢,致以崇高的敬意!

以崇高的敬意!

报告指出,2024年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是加快“四宜绛县”建设的重要突破之年。做好今年政府工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的党的二十大和二十届二中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神和习近平总书记考察运城重要指示精神,落实中央、省委、市委经济工作会议精神,按照县委十五届八次全会暨县委经济工作会议部署,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,持续用好“五抓一优一促”经济工作主抓手,聚焦实施“五大举措”,打造“四宜绛县”的“五四”发展思路,全面深化改革开放,着力加强科技创新,不断深化全方位转型,统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革,统筹新型城镇化和乡村全面振兴,统筹高质量发展和高水平安全,切实增强经济活力,防范化解风险,改善社会预期,巩固和增强经济回升向好态势,持

(下转 A2版)